11Iro

HWms: eBrenuii 60pruCcoOBUAY
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2010 11:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2010 12:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197294/answer/197295




1. Hopma po 2,5 Hr/™miL.
2. OTO CKPUHUHTOBLIH TECT Ha pPaK IIPOCTATHL.

3. OOparuTech Ha IpUeM K YPOJIOTY IJIs TalbleBOTO PEKTATBHOTO UCCIENOBAHUS U
TPAHCPEKTAIbHOTO YIbTPA3BYKOBOT'O MCCIIEIOBAHUS IIPOCTATHI.



